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8 o a2 BEPTHKAJBHBIM KAHAIOM TN-THIA CO CTaynqecxoﬁ My KTt

3'1 e WI H TIpeuastiayens! 1A IPUMEHEHNUST B CXEMAX BHICOKOBO/LTHBIX

- B MCTOUYHHKOB MCKTPONMTAHMA n

© ; : B GBICTPOACHCTBYIONIMX MNEPEeKJAIoYAINIMX YCTpoiicTBaX.

| L BoinycKaloTcss B NIACTMACCOBOM KOPNYCE € SKECTKUMH

3 E - :ﬁ BBIBOJAMH, THIL KOPITyca KT-28-2. Macca TpaHaucTopa He
=hh ., Gomee3r.

Idnexrpuueckue napamerTpbl
I'pannynas gacrora npu Ucu = 50 B,
T = +25°C, HE MBHEE ..ovinin et e e iean s 150 MI
HarnpsixeHHe CTOK-MCTOK NPH OTKJIOYEHHOM 3aTBOpE, He Melee:
T = +25°C:

KIIOS4A i e e 80 B
KITG54B .o e et 50 B
KII934B, KIIOSALL ..oooiiiiiiiii it 40 B
KOS AT e 20 B
T =+85C: .
KIIO54 A e e 75 B
KIIOS4DB oo e 45 B
KHO54B, KITISAL ..ottt st e aee s eerma e e e 35B
KITOSAT e e 15B
Tok yreuxs crok-ucrok npu Rau = 100 OM, we Gonec:
= +25°C:
KIT954A nipu Uen = 150 B ..o 0,5 MA
KIH954Bmpu Uen = 100 B ... 0,5 MA
KH9.§4B, KII954 [ riput Uck = 60 B ..ooovveeiiiiiiiiiiiciien e 0,5 MA
KITOSAT mpu Uct =20 B .o 0,5 MA
T = +85°C:
KIT954A nipn Ucu =130 B ..o 1 MA
KI934B npu Uen =100 B ..., 1 MA
KII954B, KII9540 upn Ucn =60 B ... 1 MA
KITOS34 mpr Ucu = 20 B ..o 1 MA
Tox yreuxu aarsopa npu Usn = —4 B, ne 6osee:
T = 425°C i e 0,3 MA
T = 80 C i e 0,5 MA

ConpoTHBJICHHE CTOK-HCTOK B OTKPBITOM COCTOSIHHM TPaH3UCTOPA,
e 6onee: :

T = +25°C: ‘
KI054A, KITISAD ..ot e 0,03 Om
KII9548, KII934T ... e e e e 0,025 Om
L S L £ Y | PO PP 0,05 Om
T = —-45°C:
KIT954A, KIT954B ... oottt et ena et ee e en e eaens 0,28 Om
KITI934B, KITOSAL ... oottt 0,24 Om
KITGSAIL .ottt et e e 0,04 Om
Bpewmst Biaiouenns npu Ucu = 50 B, Ic = 10 A,
I3 =1 A 15*...25*...50* nc
Bpemsa cnaga npu Ucu = 50 B, Ic = 10 A,
I3 = 1 A 15*...25*...50* nc
Bpems paccacpisanus npu Uen = 50 B, Ic = 10 A,
I3 =1 A e 200%...300*...500* nc

ﬂpegenbuue SKCNNyaTauMoOHHbLIE AaHHbIe
IocTosiHHOE HaNps>XeHHe CTOK-UCTOK npH tu > 0,5 MKc:
IS4 A o e e 150 B



KII9534B, KIT954[ ..coviiiiiiiiieeiccccre e e 60 B

KIIOSAT L.t ee et s e e r i ve e et s e e st s e eann e e rianns 20 B
HocTosTHHOE HATIPSINEIHE BATBOPMCTOK «.euvreesiaeressnsneaaesansanernneninennanes 5B
ITOCTOAHHBIR TOK CTOKA ..ceovvvnenvnninennn.s. .20 A
Vimnyabcubrid Tok cToka mpu t < 10 mMxe, Q> 2 . 30 A
TIOCTOSIIHBIA TOK BATBOPA ..cevniviniiinieineiiirinariireennaanrrinreisrenrerieraiaraeseen 2A
Wmnynbcubiii Tox 3aropa npu tn < 10 Mrc, Q >2 ..o 4A

IMocrosnas paccernBaeMasA MOUIHOCTb NpU

T =-45°C...Tx = +25°C:

€ TEITOOTBOMOM! ..oiuinitit ittt e e e e e aaeaes 40 Br
6€3 TEIIOOTBOMA? ...ueeitinerneniueeenren s eretnanensesnneerasarerasnsannnrnaraens 1,2 Br
TeMICPATYPA KPHCTAMIA .. ovvovrniineeniein e erieeenerireasreeaereeerneeeeens +150°C
Temnepartypa okpyskaiouleii cpejsr (kopnyca) ................ -45°C...Tx = +85°C

Tlpu Tk =+23...+85°C nocrosnHan pacceuBaeMas MOLIHOCTD C TEILTOOTBOAOM OIpeIeJSIeTCs
W3 BbIPAXKEHUs:
Pmaxc = 40{1 — (Tx-25) /125], Br
HIpn Tk = +235...+85°C nocrosHunas paccenBaeMasi MOIHOCTDL 6€3 TCILTOOTBOAA CIIHIKAETCS
Jmueino 1 npu Tk = +85°C ne gomkna npesbimars 0,6 Br.
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NOCTOAHHON PaccenBaeMoi MOUHOCTU OT
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